

海外來鴻

美國印第安那州開壇記

黃明雲·文

■千里訪名師 萬里求口訣的現代修鍊士

從LAX 機場搭晚上十一點五十五分的飛機到Indianapolis 機場，全程約二千英哩，跨越了六個州，飛機到達時是當地時間清晨五點五十分，但Indiana 州與洛杉磯時差二小時，所以實際飛行時間約四小時。此次千里之行是要前往Indianapolis為Bill Bunting（註：原名William Lee Bunting）先生設新中堂，這中堂承蒙袁前人賜名為「全一中堂」，雖然一貫道的中堂早已遍佈世界各地，但是像這位Bill先生由求道到開設中堂，卻不同於以往引保師的渡人方式「師渡徒」，而是自己尋上門來要求得道，能這樣發心的人應不是一世、二世所結的佛緣善根，也因此感動陳正夫和郭詩永二位點傳師，帶領了六位辦事員千里迢迢來此開堂。

Bill Bunting先生於去年七月在美國全真道院求道，是由林信价和吳鑽娟講師這對神仙眷屬促成了這段求道因緣。

吳鑽娟講師是吳漢義點傳師的千金，十幾年前來美國留學，在全真道院結識了林講師，結婚後夫唱婦隨在道場服務。七年前全真道院開始成立英文班之後，由林信价講師負責。林講師十分用心的負責英文班的課程，每星期六都要花五、六個小時準備星期日討論內容以及聯絡事項等等。除了每週日的道德經研討外，林講師還每月寫一篇英文文章刊登在全真通訊上，並在一九九八年設立了一貫道的英文網站www.TrueTao.org，網站裡面除了每週日開課課程、道德經翻譯及解釋，如何將道融入生活中，每月在全真通訊上的英文文章和一貫道及美國全真道院的種種資訊，分享給遠方無法親身參與的道親，也在網路上設立討論區和大家溝通、探討修道心得。幾年來，一貫道的資訊和道義經由這網站被翻譯成了德語、法語、荷語，就連日本和東歐國家也有翻譯分享給親友，這一切實應感謝林信价講師的用心良苦，

將一貫道寶貴的資料分享給許多與一貫道有緣的人。

以前常聽說古人修道千里訪明師，萬里求口訣的故事，沒想到在二十一世紀文明的美國也有這樣的故事發生。Bill先生是三年前藉由林信价講師的網站而了解道的珍貴，於是便詢問他要如何才能和道更加親近，林講師邀請他來求道，但由於印第安那州和洛杉磯距離遙遠，無法立即來，只能利用網路請教林講師一貫道道義。去年七月，公司派他到南加州出差，他用網路將這好消息告訴林講師，問可否去他下榻的旅館接他來全真道院求道，就這樣搭飛機千里迢迢的來求道，由郭詩永點傳師為他點道傳授三寶，求道後講解三寶，聽到道的殊勝，應立身行道、渡人或開設中堂，功德能迴向祖先或親人，立即心生歡喜發愿開設中堂。但壇主必須清口一事，對他而言有些困難，他利用網路資訊不斷地和林講師討論了一陣子，林講師開導說：「『壇主』乃是道的模範和標竿，實質上，需要做到他人做不到的事來成就自我，繼而方可得此殊勝榮耀，名為『壇主』。」聽完後他立即學習清口茹素，希望能早日成為壇主。終於在二〇〇五年年初時，Bill先生很興奮的和林信价講師聯絡，他自從他開始學習茹素後，幾十年來的皮膚病竟不藥而癒，並且也已經戒煙了，是不是可以

開設中堂？林講師請示點傳師後，便立刻告訴Bill先生，點傳師要去幫他設壇的好消息。楊老點傳師和幾位點傳師商量後決定利用Memorial Day長週末假期，前往兩千英哩以外的Indiana州，為這位有著六祖惠能大師精神的洋人開設中堂。首先將中堂用具全部經由UPS送達，Bill先生便依照著他在全真道院所看到的模式給擺設好，裝設完成後內心十分激動告訴林講師實在太莊嚴殊勝了。Bill先生又想到了機票錢、住宿費、佛桌、佛燈、八卦爐以及道院帶去各式各樣的食物，需要花多少錢呀！當林講師告訴他，因為他的誠心感動了點傳師，此次的活動，他不需花一分錢。所有的費用都將由道院全部負責，他聽後直呼不可思議，將此事告訴他的同事和朋友，大家都說：「太不可思議了！怎麼可能！」道的神秘力量讓每個人都發出真誠的心來奉獻，這是洋人世界無法理解的，也正因為如此才稱為「道」，非一般宗教。

在行前數星期林講師將每一個工作流程細節都做了最完善的規劃，不但為此次前去的人訂好機位，更將每件工作設立進度表，何時該完成哪些事項，追蹤進度，使所有工作得以順利完成。

德不孤 必有鄰

後學平日習慣早睡早起，所以上飛機就安睡入眠了。一覺醒來，向窗外

望去，晨曦微露，往下看是一層層厚厚的雲層，就好像小時候看到棉被店裡在彈棉花時厚厚鬆軟的棉花，感覺自己像是置身在天上，漂浮雲海中。再從雲層隙縫中望去，遠遠的下面有著微光閃爍，才恍然大悟，原來已到達了目的地Indianapolis機場了。長週末人潮很多，班班客機都滿載觀光客及返鄉的遊子，一走出飛機，就見到Bill先生在外面等候，一行人依照美國習俗來個熱情的擁抱，當嬌小的麗虹學長跟高大魁梧的Bill先生擁抱後打趣笑道，說自己像是被老鷹撲捕的小雞，讓大家聽得哈哈大笑。

到達的當天（五月二十八日）我們由機場驅車前往Bill先生家的途中，路途中經過一家超市，於是商議進去採購這二、三天需要用的蔬菜材料，只見Bill先生從報架上拿了一份當地印地安時報The Indianapolis Star報紙給大家看，在信仰版的頭版有一篇報社記者對Bill先生專訪，原來Bill先生他爲了要渡衆來求道，在我們來之前，就已經和當地報社連絡，希望藉由報社的報導，可以多渡些人來求道，Bill先生告訴記者，他將在五月二十九日（星期日）上午設立一貫道（Great Tao）中堂，是由台灣傳入美國，具有正統中華文化精髓

的「一貫道」，一貫道在美國中部主流社會是很陌生的名詞，他也和電視台連絡希望電視台也能在當天來採訪，雖然未能如願，但他爲了將道弘揚費盡心血，這份誠心令後學非常感動。陳正夫點傳師來美國辦道十餘年，也深知困難處，尤其是外國宗教想進入美國主流社會，要靠他們自己來推動比較快，一貫道要在美國弘揚，首先須深入主流社會。美國人對中華文化、中華武術都非常地仰慕，Bill先生自己對太極拳頗有研究，不僅如此，他租了一間三千呎的房子，利用週末教導當地人太極拳，星期六中午正好有課，我們也一起去參觀教室並且和學員認識溝通，請他們星期日来中堂求道，學員看見這麼多中國人好像看見外星人一樣，好興奮。這裡屬於白人居住地帶，只有少數華人在此經營中華餐館。此行中的王莎莉學長在洛杉磯是教導太極拳和太極扇，當然要請她露一手展現道地的中國功夫，讓這些洋人見識一番，果然不讓鬚眉，令大家刮目相看直拍手叫好。

Bill先生的家是在Indianapolis的東北方的Carmel City，離機場驅車約四十分鐘車程，這裡人口密度低所以每戶住家的土地面積都很大，每戶土地約三萬英呎，房屋建築約二千呎，由於此地一

年有四個月下雪，水分充足，因此處處皆綠意盎然，這樣風景如畫的景色是加州比較難得見到的，像這樣的房子在洛杉磯San Marino要價百萬美元，在此地則是一戶要價十五萬至十八萬左右，大家聽了好心動喔！來到Bill先生家，他的太太Paije和三個小孩很熱情地出來迎接我們，雖然大家是第一次見面，卻一點都不陌生，也許這就是咱們中國人所說的「有緣千里來相會，一見如故」吧！

■ 有朋自遠方來 不亦樂乎

星期日早晨七點，大家依約在旅館大廳用完餐等候Bill先生，Bill先生是位信守時間的人，陳點傳師不斷地稱讚他的守時精神，這樣的人是修道好模範；太太Paije是早期由愛爾蘭移民來的後裔，長得十分嬌小秀麗。他的小女兒Samantha，今年二歲，是位金髮小可愛。大女兒Rebecca今年九歲，但外表看來成熟許多，是位活潑慧黠的小姑娘。小兒子Aaron，今年七歲，很淳樸憨厚，在學業上成績優異，爸爸誇獎的不得了。大兒子Matthew，在六年前的一場大車禍中去世，當時年僅九歲，也是他的緣故來促成Bill先生求道、清口、開中堂的因緣，因為Bill先生希望能做一些功德迴向給早逝的愛子，一位

多年來在內心深處牽掛著愛子的父親，終於因為道讓他可以放下牽掛。在三天的相處中看得出Bill先生是位慈祥和藹的好爸爸，總是不厭其煩得回答孩子的問題。求道前還親自向孩子說明，並徵求孩子同意。美國是民主國家，父母不會強制子女做什麼，是用溝通方式來解決問題，這是我們中國人應該要學習的。

昨日有許多人看報紙打電話來，詢問今日開中堂時間、地點、開車路線……等等。我們預估這些人會在十時三十分到達，在這之前必須做好獻供、請壇、清口、辦道（Bill先生的太太Paije及小孩要求道）等事項；之後，人來了，即可做道義開示，用完午餐後開始填表、掛號、辦道，有多少人會來到也無法確定。但出乎大家意料之外，剛開始請壇就陸續有人來到，有一個家庭遠從密西根州開三小時車程來求道，讓大家好感動！濟公老師的扇子真是法力無邊，輕輕地搨一搨，就讓這群迷途羔羊自動重返 皇中懷抱，得明師指引，以後不再流浪生死。一小時的道義開示，每個人都聚精會神，凝聽林講師的開示，時時現出靈山會上，神人交會的會心微笑。當日來的人共有十五人，有十三眾求道，這都不是凡夫俗子的後學

們，得以預估得到的。在洋人心目中，對中華文化十分敬仰，因此辦道禮儀也要求全中文化，他們無時不刻地想獲求中華文化的薰陶，求道愿文一字一句慢慢地跟著唸，雖無法字正腔圓，卻很認真地跟隨後學唸完求道愿文，其實「道」早已在每個人心中，外表的肌膚顏色只是暫時的外衣罷了！有朋自遠方來，不亦樂乎！剎那間，所有的疲憊和辛勞皆拋向九霄雲外，每個人各盡己責，將一貫道精神發揮到最Hi點！

用餐後聽新求道人訴說心路歷程，有一位年輕人名叫Tommy年齡二十二歲，他說他自己並不常看報紙，前一天忽然心血來潮，將一份報紙從第一頁看到最後一頁，當他看到Bill先生專訪報導，馬上告訴自己，這就是我一直在尋找的根。求過道後非常感動，請求點傳師可不可以借一件道袍給他穿一穿，留影紀念，讓他感同身受「以道合同」。

有位坤道名叫Alison說：當她知道這則消息後，似乎有一股力量一直在牽引她讓她到這裡來，起初本來不想求道走出去院子外，卻又不知不覺走進來，這時已經在講述三寶，她覺得不可再錯失良機，問點傳師可不可以讓她先聽完三寶，她一定會求道，她說「我當時的感覺是，我一定要搭上這班次（法

船)」，就是這個意念讓她終究得明師指點。

■ 後記

Bill Bunting先生在全程中，幾度熱淚盈眶，道的神蹟讓他不得不真誠感動「道真、理真、天命真」，我們緊緊跟著前人的腳步，時時修鍊，時時學習，上天主導，我是導體，心懷道德洪禧助，力拔先宗勝廣施。在國外開荒辦道，需要大家的同心協力，每一個角色、每一個職位都是神聖的，都是很重要的，不怕沒機會，只怕沒準備。在忠恕學院的學習過程中，或許有人覺得要求太多，但是爲了道傳萬國理想的實現，那是必要的。我們曾聽說在宋、金時期《七真傳》中的全真道「龍門宗」祖師邱處機(即「長春真人」)，曾於一二二二年在「萬王之王」成吉思汗力召下，以七五高齡跋山涉水，由中國山東經北京、蒙古，行經一萬里路到達西域「雪山」，與之論道凡三次，力勸其清心寡慾戒色、止殺、止獵、推行孝道、積善修福、濟民拯世，此舉不但適時解救當時民族與文化的劫運，並且對東亞文化史、世界史均深具意義。而在今日「一貫道」，能在美國領土上有主流社會的白人主動來入道成爲一貫道家族，對一貫道文化史、世界史亦均深具意義。